
Zápis 

ze zasedání Zastupitelstva obce Dobříkov 2/2011 

konaného dne 4.4.2011, od 18:00hodin. 

 

Přítomni:  Zbyněk Kraus,Jana Pinkasová,Pavel Kašpar,Miloš Vích, Jiří Svatoš,Jan 

Horníček,Roman Kopecký 

            Hosté: pan Teplý,pan Bidlo,pan Morávek, paní Morávková 

 

Zasedání Zastupitelstva obce Dobříkov  (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18:00 

hodin  starostou obce Jiřím Svatošem  („dále jako „předsedající“).  

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Dobříkov určuje ověřovateli zápisu Jana Horníčka , Romana 

Kopeckého a zapisovatelem Jiřího Svatoše 

 

Pro7                                              Proti 0                                 Zdrželi se 0 

 

Schválení programu: 

 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou  

členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. K návrhu 

programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění.  

 

Předsedající dal hlasovat o návrhu programu.  

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje následující program  zasedání: 

 

1) Závěrečný účet obce 

2)  Rozpočtový výhled 

3)  Rozpočet obce a školy 

4)  Smlouva o dílo se sdružením  Daphne 

5)  Ostatní 

 

Výsledek hlasování:   Pro 7                   Proti 0                            Zdrželi se 0 

 

Usnesení  bylo schváleno. 

 

 

Bod 1 Závěrečný účet obce: 

 

Předsedající seznámil přítomné se závěrečným účtem obce za rok 2010. Bylo navrhnuto 

usnesení. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit svá stanoviska. Jiné návrhy 

nebyly vzneseny. 

 

 

Návrh usnesení:  

 



Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje závěrečný účet obce za rok 2010   

 Pro7                                              Proti 0                                 Zdrželi se 0 

 

 

Usnesení  č.1 bylo schváleno. 

 

Bod 2 Rozpočtový výhled: 

 

 

Předsedající seznámil přítomné s rozpočtovým výhledem na příští tři roky, tj. do roku 2013 . 

Bylo navrhnuto usnesení. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit svá 

stanoviska. Jiné návrhy nebyly vzneseny. 

 

Návrh usnesení:  

 

Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje rozpočtový výhled na příští tři roky tj. do roku 2013. 

 

Pro7                                              Proti 0                                 Zdrželi se 0 

 

Usnesení č.2 bylo schváleno 

 

 

Bod 3 Rozpočet obce a školy: 

 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem rozpočtu Základní a Mateřské školy Dobříkov. 

Předsedající seznámil přítomné  s návrhem rozpočtu obce. Na základě diskuse bylo navrhnuto 

toto usnesení: 

 

Návrh usnesení:  

 

Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje rozpočet Základní a Mateřské školy Dobříkov ve 

výši uvedené v návrhu rozpočtu obce Dobříkov. 

Zastupitelstvo obce Dobříkov  schvaluje rozpočet obce Dobříkov  pro rok 2011 jako 

přebytkový a schvaluje hospodářský výsledek obce Dobříkov za rok 2010 ve výši 151 497,23-

Kč a souhlasí s převodem na účet 432(tj. nerozdělený zisk) 

 

 

Pro7                                              Proti 0                                 Zdrželi se 0 

 

Usnesení č.3 bylo schváleno 

 

Bod 4 Smlouva o dílo se sdružením Daphne: 

 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem smlouvy o dílo se sdružením  Daphne , které je 

vítězem poptávkového řízení na akci „Dobříkov –Rzy , Protizáplavová opatření“. Před 

hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit svá stanoviska. Jiné návrhy nebyly 

vzneseny. 

 

 

Návrh usnesení:  



 

Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje návrh smlouvy o dílo se sdružením Daphne na akci 

„Dobříkov –Rzy ,Protizáplavová opatření“ 

 

 

Pro7                                              Proti 0                                 Zdrželi se 0 

 

 

Bod 5 ostatní: 

 

a) Zastupitelstvo obce Dobříkov bere na vědomí žádost  pana Bidla a manželů 

Morávkových na změnu územního plánu obce u pozemků č. 514/3,63,64/2 a 514/2 ze 

zastavitelné plochy na zastavěnou plochu. 

Zároveň pověřuje starostu obce Jiřího Svatoše prověřením všech aspektů této žádosti. 

   

b) Zastupitelstvo obce Dobříkov  bere na vědomí žádost starosty SDH Dobříkov  na 

úpravu prostranství před požární zbrojnicí a souhlasí s její úpravou za předpokladu 

aktivní účasti SDH. 

 

c) Zastupitelstvo obce Dobříkov souhlasí a schvaluje dorovnání mzdových prostředků  

nepedagogickým pracovníkům Základní a Mateřské školy Dobříkov o částku sníženou 

státem , s platností od  dubna 2011 a do konce roku 2011  

 

d) Zastupitelstvo obce Dobříkov souhlasí se zapůjčením na dobu nezbytně nutnou  stroje 

Caterpilar (bez obsluhy ) na údržbu zanedbaných obecních  pozemků . 

 

e) Zastupitelstvo obce Dobříkov  bere  na vědomí hospodářský výsledek Základní a 

Mateřské školy Dobříkov za rok 2010   ve výši nula . 

 

f) Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje rozpočtovou změnu č1/2011 příjmové i 

výdajové části ve výši 2 583,-Kč na úhradu nákladů spojených se sčítáním 

obyvatelstva 

 

 

 

 

Zasedání ukončeno  20:45 ,  4.4.2011 

 

 

 

                                                                                                Zapsal: J.Svatoš 11.4.2011 

 

Ověřili: 

 

 

 

 

 

 

Vyvěšeno:                                                                      Sejmuto: 



 

 

 

 

 

 


